Оценка эффективности муниципальной программы

«Управление муниципальными финансами городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»  по итогам реализации за 2020 год.

На основании методики, утвержденной постановлением администрации городского округа город Кулебаки от 03.03.2016г. №395 (в ред. от 09.07.2020 №1012)  «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа город Кулебаки» 
1. Оценка степени реализации мероприятий подпрограммы (задачи)
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 - степень реализации мероприятий;

[image: image3.wmf]В

М

 - количество мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году;

М - общее количество мероприятий, запланированных к реализации в отчетном году.

1.1.Задача 1 «Создание оптимальных условий для повышения бюджетного потенциала, сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа город Кулебаки»:
М= 55     Мв = 55            К1пп =1,0 

1.2. Задача 2 «Повышение эффективности бюджетных расходов на основе дальнейшего совершенствования  бюджетных правоотношений и механизмов использования бюджетных средств»:
М=28       Мв= 27           К1пп = 0,964
1.3. Задача 3 «Обеспечение открытости и прозрачности информации о бюджетном процессе и деятельности администрации городского округа город Кулебаки в сфере повышения качества предоставления муниципальных услуг, повышения участия населения городского округа город Кулебаки в бюджетном процессе»:
М= 12     Мв= 11                 К1пп = 0,917
2.Оценка степени соответствия запланированному

уровню затрат из всех источников финансирования мероприятий подпрограммы (задачи)
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 - степень соответствия запланированному уровню расходов;
[image: image6.wmf]Ф

З

 - фактические расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году;
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 - плановые расходы на реализацию подпрограммы в отчетном году.

2.1. Задача 1: 
        Зф =11810,2               Зп = 11810,2          К2пп = 1,0

2.2.  Задача 2:

        Зф= 3696,4                Зп = 3696,4              К2пп = 1,0
2.3. Задача 3:

                Зф =0                         Зп =0 подпрограмма без финансирования, принимаем          К2пп = 1,0

3. Оценка степени достижения индикаторов целей подпрограмм (задач) , входящих в муниципальную программу
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 - степень достижения планового значения индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы;

[image: image10.wmf]факт

ЗИ

 - значение индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы, фактически достигнутое на конец отчетного периода;
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 - плановое значение индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы.
3.1. Задача 1 :

         ЗИ факт =100,0               ЗИ план = 100,0                                     Ипп  = 1,0
         ЗИ факт =3,0                   ЗИ лан = 3,0                                          Ипп  = 1,0
         ЗИ факт =6,1                   ЗИ план = 5                                            Ипп  = 1,22
         ЗИ факт = 0                     ЗИ план = 0                                            Ипп  = 1,0
         ЗИ факт =7,5                   ЗИ план = 4                                            Ипп  = 1,875
         ЗИ факт =149,4               ЗИ план = 20,0   (план к факту)               Ипп  = 0,134
         ЗИ факт =0                      ЗИ план = 0                                            Ипп  = 1,0
         ЗИ факт =0                      ЗИ план = 0                                            Ипп  = 1,0
         ЗИ факт =0                      ЗИ план = 0                                            Ипп  = 1,0

         ЗИ факт =100                  ЗИ план = 100                                        Ипп  = 1,0

         ЗИ факт =100                  ЗИ план = 100                                        Ипп  =1,0
         ЗИ факт =0                      ЗИ план = 0                                            Ипп  =1,0

         ЗИ факт =0                      ЗИ план = 0                                            Ипп  =1,0

         ЗИ факт =100                 ЗИ план = 100                                         Ипп  =1,0

         ЗИ факт =100                  ЗИ план = 100                                        Ипп  =1,0
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 - степень реализации подпрограммы;
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 - степень достижения планового значения индикатора, характеризующего цели и задачи подпрограммы;

N - число индикаторов, характеризующих цели и задачи подпрограммы.

            К4пп = (1,0+1,0+1,22+1,0+1,875+0,134+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0)/15 =1,015 при [image: image15.wmf]4
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 принимается равным 1                   К4пп =1

3.2. Задача 2: 

        ЗИ факт = 91                  ЗИ план =91                Ипп  = 1,0   
        ЗИ факт =57                   ЗИ план =97,0             Ипп  = 0,588
        ЗИ факт =81                   ЗИ план =95,0             Ипп  = 0,853
        ЗИ факт = 0                    ЗИ план =20                Ипп  = 0
        ЗИ факт = 100,0             ЗИ план =97,0             Ипп  = 1,031
        ЗИ факт = 91                  ЗИ план =95                Ипп  = 0,958
        ЗИ факт =100                 ЗИ план =100              Ипп  = 1,0

        ЗИ факт = 0                    ЗИ план =75                Ипп  = 0

        ЗИ факт = 4                    ЗИ план =4                 Ипп  = 1,0

К4пп=(1,0+0,588+0,853+0+1,031+0,958+1,0+0+1,0)/9= 0,714
                                                   
3.3. Задача 3:
        ЗИ факт = 10                  ЗИ план =10                Ипп  = 1,0 

        ЗИ факт = 98,8               ЗИ план =80                Ипп  = 1,235 

К4пп = (1,0+1,235)/2 =1,118 при [image: image17.wmf]4
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 принимается равным 1                   К4пп =1

4. Оценка эффективности реализации подпрограммы (задачи)
Rпп = К1пп х Z1+ К2пп х Z2 + К4пп  х  Z3, где:
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 - эффективность реализации подпрограммы (задачи);

К1пп –степень реализации мероприятий подпрограммы (задачи);

К2пп –степень соответствия запланированному уровню расходов по подпрограмме(задаче) за счет всех источников финансирования
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 - степень реализации подпрограммы (задачи);

Z1,  Z2,  Z3 – весовые коэффициенты критериев;

Z1 – весовой коэффициент критерия «Степень реализации мероприятий подпрограммы(задачи)» = 0,2;

Z2 – весовой коэффициент критерия «Степень соответствия запланированному уровню расходов по подпрограмме (задаче) из всех источников финансирования» = 0,3;

Z3 – весовой коэффициент критерия «Степень реализации подпрограммы(задачи)» = 0,5.

4.1. Задача 1 :

        К1пп =1,0          К2пп = 1,0                   К4пп=1,0

                                        Rпп =1,0 х0,2 + 1,0 х0,3 + 1,0 х0,5= 1,0                   -Высокая
4.2. Задача 2:

         К1пп = 0,964        К2пп = 1,0                 К4пп=0,714
                                       Rпп = 0,964 х 0,2 + 1,0 х0,3 + 0,714 х 0,5=  0,85      -Средняя
4.3. Задача 3:

         К1пп = 0,917        К2пп = 1,0                     К4пп=1,0

                                    Rпп =  0,917 х 0,2 + 1,0 х 0,3 + 1,0 х 0,5 = 0,983           -Высокая
5. Оценка степени достижения плановых значений индикаторов муниципальной программы.

                                           N

К4МП =  Имп / N , где
                    1

К4МП - степень реализации муниципальной программы;

Имп - степень достижения планового значения индикатора, характеризующего цели и задачи муниципальной программы;

N - число индикаторов, характеризующих цели и задачи муниципальной программы.

Имп=Ипп, при Имп >1 принимаем Имп=1
К4МП=(1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+0,134+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+1,0+0,588+0,853+0+ 1,0+0,958+1,0+0+1,0+1,0+1,0)/26=0,867
К4МП = 0,867
6. Оценка эффективности реализации муниципальной программы

                                                                          j
RМП = 0,5 Х К4МП +0,5 Х (RПП Х Vj ) , где
                                                            1

RМП  - эффективность реализации муниципальной программы;

К4МП  - степень реализации муниципальной программы;
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 - эффективность реализации подпрограммы (задачи);

j – количество подпрограмм (задач);

vj- доля финансирования каждой подпрограммы (задачи) в общем объеме финансирования муниципальной программы за счет всех источников.
К4мп=0,867             vj1 =0,762           vj2 = 0,238             vj3= 0 
RМП =0,5х0,867+0,5(1,0 х 0,762 + 0,85 х 0,238 + 0,983 х 0) = 0,434+0,5(0,762+0,202+0) =0,916
                 RМП=0,916              RМП 0,9     - высокая                  
Эффективность реализации муниципальной программы «Управление муниципальными финансами городского округа город Кулебаки  на 2020-2025 годы» по итогам реализации за 2020 год           признается   высокой.

Нач. сектора реализации 

и координации программ ОЭ УЭ                                                              Е.А. Назаренкова
